
� � � � � � � � � � � � � � 	 � 
 � � � � � � 
 
 � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 	� � 
 � � � � � � � � � � � 
 
 � � � � � � � � � � � � � � 
 � � � � � � � � � � � � 	 � � � � � � �� � � � �  ! ! "� # $ % & ' ( $ ) * + , % - % . / 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 : 7 ; < 4 = > ? @ A 4 5 : 7 B C = D E = F < G @ 3 4 5 6 7 8 H I 5 ? F E = > ? @ J I K < 7L = ; G = > ? @ L 8 M 7 : < 4 8 N = I 5 8 G = > ? @ O P 6 8 Q 6 8 R S = > ? @ C 8 4 < 7 G Q 6 = I ; 8 @ Q 8 > 7 G T K U = G ; @ 3 4 4 8 T M 8 4 V E = > ? @N 8 4 O < M = W @ Q 7 M 6 8 X < S S 7 G = > ?� & Y % Z ) * + , % - % . / 0 1 2 9 = U I S V 6 Q 8 [ ? F 7 E @ \ < G = ] O 7 G 7 S V 4 D E ^ @� ' / . _ + ( - ) * + , % - % . / 0 1 2 O ? K G 8 > ` 4 = 6 7 E� a & b a c ' 2Q 6 = d 6 8 S ef g O ^ 6 = F 4 V ; [ 6 ? > 8 = U = D [ = 5 8 : 7 4 V X T h N i ; 8 6 = E j k k l gj g m ? > 6 U 6 = ; [ = F M I X T h N i 4 8 6 = E j k k n go g m = > ^ F G 7 4 O P 5 7 K E p 6 8 5 q X T h N i gr g A 6 d 8 4 < ; 8 K 7 D U 6 = S ? R 5 P 4 V 8 E 8 5 7 S < K E p = s K 7 gt g u v ; 4 p gQ : 7 5 D 7 5 8 3 T A g C = D E = F < G [ : < > V M 8 G > ] 7 K U 4 q [ : V M = S 4 p 4 8 ; 8 D 7 5 ? 4 V 3 T 8 = ; 4 ? S < G @ R 7 [ 6 v s P U; 8 D 7 5 ? 4 V s I 5 7 ; 8 ; 4 8 S 7 4 ? > ? 4 4 8 5 < E M 8 w = 4 g X ? [ < D ; B 7 5 4 ? 4 V > q U = M = > V Q g X < S S 7 G = > ? g3 T X T h N i U G 8 D = > ? 4 V S D K U > ? G < G [ 6 = d 6 8 S B 7 5 4 ? 4 V x
Hlasování: 

11 pro, 0 proti, 0 se zdrželo � �
 

� y a & z ( $ , { a | _ c & } & Y { & ~ c # + ( $ � � � � � , c a & �  ! ! � �� 8 B 7 S 4 V E X T h N i D 7 ; 4 ? S < G D 7 4 ? M = 6 q D [ = 5 D M 8 M 4 ^ S < � 5 8 B < > q [ G ^ > 8 B V K V ; 7 ; [ 6 ? > q = U = D [ = 5 8 : 7 4 VX T h N i ; 8 6 g j k k l g H G 8 > 4 V S 6 q D 7 S U = D [ = 5 8 : 7 4 V s q G [ 6 = D M = 6 [ 6 = I D E I M 7 F 4 P 4 V < 4 > 7 D M < F 4 V K U; ? S P 6 v X T h N i � [ : 7 > = 5 = s B 7 E M I 9 7 K U q 4 P @ 6 7 E = 4 D M 6 I E K 7 = s B 7 E M I > m 7 6 I 5 = > P I G g @ > ^ M 8 U> s I 5 = > P O ^ D M 8 > < ] M P @ > q : 7 ] 7 4 V 4 ? B S I > 8 6 7 ? G I 4 7 S = K 4 < K 7 � [ 8 > < G � 4 H � g m 8 ; ? E G 8 5 P D < d 4 ? G v =S = R 4 ^ K U [ 6 = s G p S 7 K U D w < 4 8 4 K = > ? 4 V S O ` @ s q G q 4 8 U = D [ = 5 8 : 7 4 p [ 6 = D M : 7 5 E q [ = 4 7 K U ? 4 q B 8 E =6 7 ; 7 6 > 8 [ 6 = M 7 4 M = [ : V [ 8 5 @ > 7 w = 4 5 I [ 6 = > = ; 4 V K U [ 6 = D M : 7 5 E v gQ : < [ = 6 = > 4 ? 4 V [ 6 v S P 6 4 p > ^ ] 7 S ; 5 q B 7 X T h 4 8 t S V D M P � ; 5 7 D 7 [ 6 = B 7 > < G = 4 7 > q [ G 8 K 7 4 V= 5 S P 4 @ [ 6 = D M : 7 5 E q s q G q [ = 4 7 K U ? 4 q B 8 E = 6 7 ; 7 6 > 8 4 8 6 g j k k n � g



O [ = S P 6 I S 7 ; < 8 E 8 5 7 S < K E ^ S < 8 4 7 8 E 8 5 7 S < K E ^ S < [ 6 8 K = > 4 V E q D < X T h 5 6 R V D 6 = > 4 8 M 7 G 4 ^[ = S P 6 B 8 E = > S < 4 I G = D M < g� 7 G E = > P G ; 7 G = W D E ^ 6 = E ; U = 5 4 = M < M B 8 E = � D [ P ] 4 ^ @ ; 7 B S p 4 8 D = U G 7 5 7 S 4 8 > q M > = : 7 4 = I6 7 ; 7 6 > I [ 6 = 6 = E j k k n gC P E 8 4 X T h N i E ; ? E G 8 5 4 V S < 4 w = 6 S 8 K V S [ : 7 5 8 G [ = 5 6 = s 4 = I 8 4 8 G ^ ; I > ^ > = B 7 [ 6 8 K = > 4 V E v @E M 7 : V B D = I > 7 5 7 4 < [ = 5 D 7 E 6 7 M 8 6 < ? M 7 S 5 P E 8 4 8 @ E 5 7 > D = I F 8 D 4 p 5 = s P [ 6 = s V U ? 6 7 D M 6 I E M I 6 8 G < ; 8 K 7 gC G 7 5 P E 8 4 8 X T h N i B 7 5 8 G ] V S 5 < D E I M = > 8 4 ^ S M p S 8 M 7 S > 7 G < E = D M [ 7 5 8 d = d < K E p U = � > 8 ; E I5 G 7 ; 8 : 8 ; 7 4 V [ 7 5 8 d = d v > 6 ? S K < E 8 M 7 5 7 6 � [ 6 = w g @ 5 = K g @ Q U C g 8 M 5 g � g T q D M p S > ^ [ = F M I B 7 D U = 5 4 ^[ = I ; 7 4 8 X T h N i 8 Q h N i g A D M 8 M 4 V w 8 E I G M q M V S M = ; [ v D = s 7 S 4 7 [ = D M I [ I B V @ 6 7 E M = 6 N i I > 8 R I B 7 =D B 7 5 4 = K 7 4 V > 6 ? S K < N i g C P E 8 4 X T h N i I [ = ; = 6 4 < G @ R 7 4 ? ] D q D M p S B 7 ; : 7 B S P 5 = s 6 ^ @ > ; U G 7 5 7 SE [ = 5 V G I [ 7 5 8 d = d � D M I 5 7 4 M g C ? G 7 I [ = ; = 6 4 < G @ R 7 > 8 6 < 8 s < G < M 8 U = 5 < 4 > ^ I E q I B 7 5 4 = M G < > ^ K U[ 6 8 K = > 4 V E v s I 5 7 [ : V S = > E = S [ 7 M 7 4 K < > 7 5 = I K V U = E 8 M 7 5 6 q g C = 4 q 4 P B ] E 8 s q G = [ : 7 [ = F V M ? > ? 4 =[ = I ; 7 4 8 B 7 5 4 = M G < > p [ 6 8 K = > 4 V E q @ 4 q 4 V s I 5 7 > [ 6 8 > = S = K < > 7 5 = I K V U = E 8 M 7 5 6 q ; = U G 7 5 4 < ME = 4 E 6 p M 4 P B 7 5 4 = M G < > p [ 6 8 K = > 4 V E q g X 7 E = 4 = S < K E p U = U G 7 5 < D E 8 M 8 B 7 S 4 V E X T h N i I [ = ; = 6 4 < G @ R 74 7 R ? 5 = I K V s q s q G = S P E F 7 4 V D M ? > 8 B V K V K U E 6 < M p 6 < V @ G ; 7 D [ V ] 7 [ = F V M 8 M D I 6 F < M ^ S ; [ : V D 4 P 4 V S> ; U G 7 5 7 S E > ^ U G 7 5 v S 4 8 w < 4 8 4 K = > ? 4 V O ` 8 D = I F 8 D 4 p U = D [ = 5 ? : D E p D < M I 8 K < g
 

Hlasování: � � { a & � ! { a & % - � ! Y + , ~ a � + / &� y a & z ( $ , { a | _ c & } & Y { & ~ & # + ( $ � � � � � , c a & �  ! ! � * � / c Y � } _ | / + ( c � �
 

� | _ a } a & , { & z % . � � � � � ( c a & �  ! ! " �� 8 B 7 S 4 V E X T h N i [ : 7 5 D M 8 > < G ; ? E G 8 5 4 V E 6 < M p 6 < 8 [ : < M > = 6 s P 6 = ; [ = F M I gO M I M = K U > V G < B 7 6 = ; [ = F 7 M [ : < [ 6 8 > 7 4 > 7 5 > = I > 8 6 < 8 4 M ? K U gf g > 8 6 < 8 4 M 8 B 7 D [ G ? 4 = > 8 4 ^ S @ 8 G 7 ; 8 M V S 4 7 D K U > ? G 7 4 ^ S > ? ; ? 4 V S t � 6 = ; [ = F M I B 8 E = = K U 6 8 4 = I[ : 7 5 5 = [ 8 5 q U = D [ = 5 ? : D E p E 6 < ; 7 @j g > 8 6 < 8 4 M 8 B 7 s 7 ; t � > ? ; ? 4 V 6 = ; [ = F M I gO = s = I > 8 6 < 8 4 M ? K U B 7 4 I M 4 p F 7 6 [ 8 M ; w = 4 5 I [ 6 = > = ; 4 V K U [ 6 = D M : 7 5 E v g� # $ � ' � � c � . / % � Y + Y � / | ~ c � $ , + % # $ . � c , c % + / 0 23 � 4 = 6 S 8 M < > ; 8 D M I 5 7 4 M 89 � � s = 4 < w < E 8 K 7 D K U > ? G 7 4 p U = 4 ? 6 v D M I D M I 5 7 4 M v9 	 � s = 4 < w < E 8 K 7 ; 8 8 s D = G > 7 4 M q



L ; ? D 8 5 4 V ; S P 4 P 5 = ] G = > I E 8 ; 8 M 7 G < 9 � � Q = E I 5 w 8 E I G M 8 [ : 7 E 6 = F V D K U > ? G 7 4 ^ [ = F 7 M D M I 5 7 4 M v @ D M ? M4 7 > q [ G 8 M V ; 8 M = U = M = D M I 5 7 4 M 8 4 < K g � O S < 4 I G = D M < s q G 8 = 5 7 s V 6 ? 4 8 F ? D M E 8 U = 5 4 = M q E = 7 w < K < 7 4 M I f @ k k �M I 5 V R [ : < > q ] ] V S E = 7 w < K < 7 4 M I ; v D M ? > 8 G 8 8 G 7 D [ = W F ? D M 5 = M 8 K 7 g �9 	 � s = 4 < w < E 8 K 7 ; 8 D M I 5 7 4 M q > ; 4 < E G 8 B 8 E = 4 ? D M 6 = B [ 6 = M < 5 7 G ] V 5 = s P D M I 5 < 8 @ 4 7 R B 7 D M 8 4 5 8 6 5 4 V 5 = s 8 gO G 7 M = ] 4 V S 6 = K 7 [ = [ 6 > p S I D 7 G 8 X T h N i D 7 D M 8 > < M > q 6 = > 4 8 4 ^ 6 = ; [ = F 7 M D [ : < D [ P 4 V S6 7 ; 7 6 > 4 V U = [ 6 = > = ; 4 V U = w = 4 5 I g X M = U = M = 5 v > = 5 I s q G = D > 7 5 = I K V S < = 5 5 P G 7 4 V 8 E 8 M 7 5 7 6[ 6 = B 7 5 4 ? 4 = D 7 D M 8 > 7 4 V 6 = ; [ = F M I < 4 5 < > < 5 I ? G 4 P M 8 E @ 8 s q 6 = ; [ = F M q ; = U G 7 5 4 < G q E 6 < ; = > = I D < M I 8 K <w < 4 8 4 K = > ? 4 V gC ? G 7 M 8 B 7 S 4 V E X T h N i [ : 7 5 D M 8 > < G [ G ? 4 ; 8 U 6 8 4 < F 4 V K U K 7 D M ; 8 B 7 5 4 = M G < > p E 8 M 7 5 6 q @ > F 7 M 4 P[ = 6 = > 4 ? 4 V [ = 5 V G I > ^ I E q M P K U M = E 8 M 7 5 7 6 g C ? G 7 I [ = ; = 6 4 < G @ R 7 7 E = 4 = S < K E p = 5 5 P G 7 4 V [ = I ; 7; [ 6 8 K I B 7 [ = 5 E G 8 5 q ; = 5 5 P G 7 4 V ; 8 U 6 8 4 < F 4 V K U > ; M 8 U v 8 4 7 [ : V D G I ] V S I B 8 E E = G < > 5 8 M 8; [ = K U q s W = > 8 M g
Děkan upozornil, že jde pouze o plán zahraničních cest a realizace se odvíjí na základě 

důležitosti a přínosu zahraniční cesty pro ZSF JU a srovnání vzhledem k podílu výuky je 

neobjektivní. C ? G 7 < 4 w = 6 S = > 8 G = 4 I M 4 = D M < = [ M < S 8 G < ; 8 K 7 > ^ I E = > ^ K U [ 6 = D M = 6 X T h N i � B 5 7 = = s B 7 E M q e � gC 7 D M < 4 = > p @ T M 8 6 = S P D M D E ? @ � 7 D E ? � gX ? > P 6 7 S M 8 B 7 S 4 V E X T h N i I [ = ; = 6 4 < G @ R 7 4 7 4 V [ 6 = D M = 6 4 8 I [ : 7 5 4 = D M W = > ? 4 V ; ? B S v B 7 5 4 = M G < > ^ K UE 8 M 7 5 7 6 4 8 5 ; ? B S q X T h N i B 8 E = K 7 G E I g � E = 4 = S < K E ? D < M I 8 K 7 B 7 4 8 [ B 8 M ? 8 > q M > = : 7 4 V> q 6 = > 4 8 4 p U = 6 = ; [ = F M I s q G = > q E = I [ 7 4 = ; 4 8 F 4 ^ S � D < G V > ] 7 K U ; 8 < 4 M 7 6 7 D = > 8 4 ^ K U g
Diskuse: J g L = ; G = > ? D 7 5 = M ? ; 8 G 8 4 8 S = R 4 = D M [ 7 6 D = 4 ? G 4 V U = 8 I 5 < M I gC g Q 6 = I ; 8 8 O g Q 6 8 R S = > ? > 7 D U = 5 P [ = I E ? ; 8 G < 4 8 > q D = E = I 4 ? E G 8 5 4 = D M 8 I 5 < M v > F 7 M 4 P 4 7; K 7 G 8 7 w 7 E M < > 4 V K U > ^ D M I [ v g
17:30 - z jednání se omluvil D.Prouza 

Stav přítomných :10 senátorů � 8 B 7 S 4 V E I [ = ; = 6 4 < G 4 8 [ G ? 4 = > 8 4 = I K 7 4 M 6 8 G < ; 8 K < 7 E = 4 = S < K E ^ K U = 5 5 P G 7 4 V K U 8 > M p M =D = I > < D G = D M < < 4 8 ; S P 4 q > [ = F M 7 K U ; 8 S P D M 4 8 4 K v = s D G I R 4 ^ K U = 5 5 P G 7 4 V gC P E 8 4 I [ = ; = 6 4 < G @ R 7 4 8 [ : g 7 5 < F 4 V 8 5 < D M 6 < s I F 4 V = 5 5 P G 7 4 V ; V D E 8 G = 4 8 > ^ ; 4 8 S I 5 V E q [ : < B 7 M V> ] 7 K U o F 8 D = [ < D v 5 = D 7 ; 4 8 S I > P 5 7 K E ^ K U = 5 s = 6 4 ^ K U F 8 D = [ < D v > 6 ? S K < � u g C ? G 7 7 5 < F 4 V= 5 5 P G 7 4 V > 7 G S < E > 8 G < M 4 P D [ = G I [ 6 8 K I B 7 4 8 > q 5 ? > ? 4 V S = 4 = d 6 8 w < V @ M 8 E 8 s q E = 6 7 D [ = 4 5 = > 8 G qD 4 = > ^ S U = 5 4 = K 7 4 V S > P 5 7 K E ^ K U > ^ D M I [ v @ 4 8 B 7 B < K U R ; ? E G 8 5 P 5 = K U ? ; V E U = 5 4 = K 7 4 V w 8 E I G M g7 5 < F 4 V = 5 5 P G 7 4 V M = I M = F < 4 4 = D M V [ : < 4 ? ] V < 7 E = 4 = S < K E = I s = 4 < M I [ 6 = X T h N i g



Q g X < S S 7 G = > ? > ; 4 7 D G 8 5 = M 8 ; @ ; 5 8 > S ; 5 = > ^ K U 4 ? E G 8 5 7 K U s q G = 4 8 > ^ ] 7 4 V � > 8 ; E v IE 8 M 7 5 7 6 8 = 5 5 P G 7 4 V � E 8 M 7 5 6 q = ] 7 M : = > 8 M 7 G D M > V � [ 6 ? > 4 V K U = s = 6 v @ : V ; 7 4 V 8 7 E = 4 = S < E q � D I [ 7 6 > < ; V 8= 5 s = 6 4 ^ K U [ 6 8 � V � = 5 5 P G 7 4 V > P 5 q 8 > ^ ; E I S I 8 7 5 < F 4 V U = 8 5 < D M 6 < s I F 4 V U = = 5 5 P G 7 4 V � @ > ] 7E = 4 ; I G M = > ? 4 = D [ 6 = 5 P E 8 4 7 S [ 6 = [ 7 5 8 d = d < E I @ [ 7 6 D = 4 ? G 4 V S = 5 5 P G 7 4 V S 8 7 E = 4 = S < K E ^ S= 5 5 P G 7 4 V @ 8 s q [ G ? 4 = > 8 4 p 4 8 6 v D M q s q G q = [ 6 8 > 5 I 4 7 ; s q M 4 p g� 8 B 7 S 4 V E X T h N i > q D > P M G < G @ R 7 s 7 ; M p M = E = 4 M 6 = G q s q M q M = F ? D M E q 4 7 s q G q > 6 = ; [ = F M II > 7 5 7 4 q gJ g L = ; G = > ? I [ = ; = 6 4 < G 8 @ R 7 D < 4 7 4 V ; K 7 G 8 B < D M 8 @ R 7 B 7 ; K 7 G 8 6 7 G 7 > 8 4 M 4 V E = 4 M 6 = G 8 S ; 5 = > ^ K U4 ? E G 8 5 v 8 � > 8 ; E v > 6 ? S K < B 7 5 4 = M G < > ^ K U E 8 M 7 5 7 6 E = S [ 7 M 7 4 M 4 V S < = 5 5 P G 7 4 V S < g� � � � � � � � 	 
 � 
 � 
 � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stav přítomných :9 senátorů � 8 B 7 S 4 V E I [ = ; = 6 4 < G @ R 7 F V D G 8 @ E M 7 6 ? D 7 > 6 = ; [ = F M I M 8 E M = = s B 7 > I B V B D = I ; : 7 B S P 4 ? 6 v D M q > ; 4 < E G p; 5 v > = 5 I > ^ > = B 7 [ 6 8 K = > 4 V K U D S G I > @ I E = 4 F 7 4 V 8 4 ? D M I [ v > 6 ? S K < 6 = E I gJ g L = ; G = > ? > ; 4 ? ] V [ = 5 4 P M 8 [ = R 8 5 8 > 7 E 4 8 > q D > P M G 7 4 V [ = G = R E q e [ : V G = U 8 F g o @ S ; 5 = > p4 ? E G 8 5 q j k k n @ [ = G = R E 8 4 8 > ^ ] 7 4 V � > 8 ; E v � w < 8 G = > ^ D G = I [ 7 K � 8 4 8 > 6 U I B 7 = 6 = ; [ = F M I U G 8 D = > 8 M4 ? D G 7 5 4 P @ [ 7 6 6 = G G 8 S 8 R ? 5 ? [ : 7 5 D 7 5 I = U G 8 D = > ? 4 V = I D 4 7 D 7 4 V > M = S M = ; 4 P 4 V gQ : 7 5 D 7 5 8 3 T X T h N i 5 8 G U G 8 D = > 8 M = 4 ? > 6 U I I D 4 7 D 7 4 V e3 T X T h N i D 7 I D 4 7 D G = 4 7 U G 8 D = > ? 4 V = 6 = ; [ = F M I X T h N i 4 8 6 g j k k n 4 8 ; 8 D 7 5 ? 4 V f r g t g j k k n gQ = R ? 5 8 G 5 P E 8 4 8 X T h N i = [ = 5 ? 4 V > q D > P M G 7 4 V [ = G = R E q e [ : V G = U 8 F g o @ S ; 5 = > p 4 ? E G 8 5 q j k k n @[ = G = R E 8 4 8 > ^ ] 7 4 V � > 8 ; E v � w < 8 G = > ^ D G = I [ 7 K � 8 U G 8 D = > 8 M 4 ? D G 7 5 4 P = 6 = ; [ = F M I [ 7 6 6 = G G 8 S gQ : 7 5 D 7 5 8 3 T X T h N i I [ = ; = 6 4 < G D 7 4 ? M = 6 q 4 8 S = R 4 = D M @ R 7 E M 7 6 ^ E = G < > D 7 4 ? M = 6 S v R 7[ = R ? 5 8 M = > q D > P M G 7 4 V 8 M V S ; 6 I ] < M U G 8 D = > ? 4 V [ 7 6 6 = G G 8 S g O M = S M = [ : V [ 8 5 P s I 5 7 4 I M 4 p D > = G 8 M: ? 5 4 p ; 8 D 7 5 ? 4 V 3 T X T h N i g
Hlasování: � { a & � ! { a & % - �  Y + , ~ a � + / - } / c Y & _ | ( $3 T D K U > ? G < G I D 4 7 D 7 4 V e3 T X T h N i D 7 I D 4 7 D G = 4 7 U G 8 D = > ? 4 V = 6 = ; [ = F M I X T h N i 4 8 6 g j k k n 4 8 ; 8 D 7 5 ? 4 V f r g t g j k k n gQ = R ? 5 8 G 5 P E 8 4 8 X T h N i = [ = 5 ? 4 V > q D > P M G 7 4 V [ = G = R E q e [ : V G = U 8 F g o @ S ; 5 = > p 4 ? E G 8 5 q j k k n @[ = G = R E 8 4 8 > ^ ] 7 4 V � > 8 ; E v � w < 8 G = > ^ D G = I [ 7 K � 8 U G 8 D = > 8 M 4 ? D G 7 5 4 P = 6 = ; [ = F M I [ 7 6 6 = G G 8 S gC ? G 7 s q G = 5 P E 8 4 = > < X T h N i D 5 P G 7 4 = @ 8 s q 5 = [ G W I B V K V < 4 w = 6 S 8 K 7 ; 8 D G 8 G 4 8 7 � S 8 < G D 7 4 ? M I X T h N i5 = j j g t g k n g m ? D G 7 5 4 P 5 4 7 j t g t g k n D [ I D M V [ : 7 5 D 7 5 8 3 T X T h N i U G 8 D = > ? 4 V [ 7 6 6 = G G 8 S g



� �
 

� & _ y z / + ( � � ~ + � � Z a c ~ � � � � � � �C P E 8 4 [ = R ? 5 8 G = D K U > ? G 7 4 V 7 � M 7 6 4 V U = F G 7 4 8 > P 5 7 K E p 6 8 5 q 5 = K g � 4 d g J 8 5 < D G 8 > 8 m = > ? E 8 @ Q U g C @E M 7 6 ^ s q S P G 4 8 U 6 8 5 < M > 7 > P 5 7 K E p 6 8 5 P 4 8 U 6 8 5 < M 7 � M 7 6 4 V U = F G 7 4 8 O u [ 6 = w g ` < S ? E 8 ; � < G < 4 D E 7 BI 4 < > 7 6 ; < M q > � < G < 4 P @ E M 7 6 ^ = 5 D M = I [ < G g C P E 8 4 [ : 7 5 D M 8 > < G 5 = K g < 4 d J g m = > ? E 8 @ Q U g C g @ B 8 E == 5 s = 6 4 V E 8 4 8 [ 6 = s G 7 S 8 M < E I E 6 < ; = > p U = : V ; 7 4 V @ 6 8 5 < = G = d < 7 8 M = � < E = G = d < 7 gQ : 7 5 D 7 5 8 3 T < 4 w = 6 S = > 8 G = [ = > < 4 4 = D M < M 8 B 4 p U = U G 8 D = > ? 4 V g u = ; 5 8 G U G 8 D = > 8 K V G V D M E q 8 ; 8D E 6 I M ? M = 6 q I 6 F < G e L g N = I 5 8 G = > = I 8 N g O < M = 4 P g
Hlasování: � { a & � � { a & % - � � Y + , ~ a � + / } / c Y & _ | ( $5 = K g < 4 d g J 8 5 < D G 8 > m = > ? E @ Q U g C g s q G D K U > ? G 7 4 B 8 E = F G 7 4 O u X T h N i g� �

 
� a b c ( - , c � + Y } a & ' | � ~ � ( $ c � c ~ + ' - � � Z & * � + �T U 6 = S ? R 5 P 4 V 8 E 8 5 7 S < K E p = s K 7 X T h N i D 7 I D E I M 7 F 4 V j k g t g j k k n = 5 f r e k k U = 5 g @ 4 8 X T h N i9 = 6 7 K E p U = j � @ � 7 D E p 9 I 5 P B = > < K 7 @ > D ? G 7 � gQ 6 = d 6 8 S D U 6 = S ? R 5 P 4 V 8 E 8 5 7 S < K E p = s K 7 X T h N i�

 Hodnocení činnosti fakulty v uplynulém období a její perspektivy  �
 Integrace knihovny ZSF JU do vznikající univerzitní knihovny �
 Studentské hodnocení výuky�
 Třídění odpadu na ZSF JU�
 DiskuzeQ : 7 5 D 7 5 8 X T h N i [ = R ? 5 8 G 5 P E 8 4 8 @ 8 s q s q G = > 7 5 7 4 V N i [ = R ? 5 ? 4 = = E = S [ 7 M 7 4 M 4 V = D = s I @ E M 7 6 ?s I 5 7 D K U = [ 4 8 > q D > P M G < M [ 6 = s G 7 S 8 M < E I K 7 4 M 6 8 G < ; 8 K 7 E 4 < U = > 4 q g3 T X T N i U G 8 D = > 8 G = [ 6 = d 6 8 S I D U 6 = S ? R 5 P 4 V 8 E 8 5 7 S < K E p = s K 7 X T h N i g
Hlasování: " { a & � ! { a & % - � ! Y + , ~ a � + / &3 T X T h N i D K U > ? G < G [ 6 = d 6 8 S D U 6 = S ? R 5 P 4 V 8 E 8 5 7 S < K E p = s K 7 X T h N i� �

 
� 0 , ( ZQ : 7 5 D 7 5 8 3 T X T h N i [ : < [ = S 4 P G s G V R V K V D 7 > = G s q 5 = D 7 4 ? M I N i g X 5 v 6 8 ; 4 < G @ R 7 B 7 R ? 5 = I K V @ 8 s q> = G s q s q G q D E I M 7 F 4 P > = G s 8 S < 8 s q G = M 7 5 q 4 8 > 6 R 7 4 = 5 = D M 8 M 7 E E 8 4 5 < 5 ? M v gT 7 4 ? M = : < [ : 7 5 D 7 5 I I B < D M < G < @ R 7 D < M I 8 K < 4 7 [ = 5 K 7 4 < G < 8 E 8 4 5 < 5 ? M E 8 s I 5 7 ] < 6 = E ? gO � 7 D E ^ K U 9 I 5 P B = > < K V K U f � g t g j k k n; 8 [ D 8 G 8 e Q 7 M 6 8 X < S S 7 G = > ?E = 4 M 6 = G = > 8 G e A g C = D E = F < G


